
Descripción 

Sobre fondos de escayola, yeso, 
etc. limpios y exentos de polvo y 
grasa. Si es necesario aplicar el 
fijador Sellacryl de Jafep antes del 
Fondo Mate.

Aplicación 

Modo de Empleo 

Description 
Sahara is a decorative velvety effect 
on a metallic base. Very easy to 
apply but  with a sophisticated 
appearance.

On plaster, gypsum, etc supports 
that are clean and free from dust 
and grease. If necessary, apply 
Sellacryl Jafep's primer before 
Fondo Mate (Mat Undercoat).

Application

 Instructions for use 

1.Prime with Fondo Mate (Mat 
Undercoat). In order to obtain the 
best result, we recommend to 
colour the Fondo Mate (Mat 
Undercoat) with the same Sahara 
chosen colour. Mix the chosen 
tintura (dye), using a 125mL cam 
for colouring a 5kg Fondo Mate 
(Mat Undercoat).

2.Colour Sahara with the same 
chosen tintura (dye) of proportion 
2.5L. Sahara can to 125mL  
Tintura (dye) can.

3.Using a stain steel trowel, spread 
a thin and even first coat .

4.After 6 hours from the first coat 
application, using the same stain 
steel trowel, apply a second coat 
with short and irregular strokes.
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Description 

Application

 Mode D’emploi 

Sahara est un effet de décoration 
velouté, sur une base métallique. 
Application très facile mais une 
apparence très sophistiqué.

Sur supports en plâtre, gypse, etc. 
propres et exempts de poussière et 
matière graisseuse. Si nécessaire, 
appliquer l'impression Sellacryl de 
Jafep avant le Fondo Mate (Fond 
Mat).

1 .A p p l i q u e r  u n e  c o u c h e  
d'impression avec Fondo Mate 
(Fond Mat). Pour obtenir un 
m e i l l e u r  r é s u l t a t ,  n o u s  
recommandons de colorier le 
Fondo Mate (Fond Mat) de la même 
couleur choisie pour le Sahara. 
Mélanger la tintura (teinture) 
choisie dans le format 125mL pour 
colorier un Fondo Mate (Fond Mat) 
5kg.

2.Colorier Sahara avec la tintura 
(teinture) choisie, en proportion 
2.5L. de Sahara pour 125 ml de 
Tintura (teinture)

3.À l'aide d'une taloche en acier 
inoxydable, étaler une première 
couche fine et uniforme.

4.Après 6 heures de l'application 
de la première couche, à l'aide de la 
même taloche en acier inoxydable, 
appliquer une seconde couche 
avec des traits courts et irréguliers.

microcemento

Sahara es un un efecto decorativo 
de aspecto aterciopelado, sobre 
una base metalizada. Muy senci-
llo de aplicar, pero de apariencia 
sofisticada.

1. Imprimar con Fondo Mate. Para 
obtener un mejor resultado 
recomendamos aproximar el color 
del Fondo Mate con el mismo de 
Sahara que hemos seleccionado. 
Para ello mezclaremos la tintura 
elegida, en tamaño de 125 ml para 
un Fondo Mate de 5 Kg.

2. Coloreamos Sahara con la 
tintura seleccionada, en propor-
ción 2,5 L. de Sáhara para 125 ml 
de Tintura.

3.  Aplicamos Sáhara usando una 
l lana de acero inoxidable, 
extendiendo una primera capa 
delgada y uniforme.

4. Pasadas unas 6 horas desde la 
aplicación de la primera capa, 
aplicamos una segunda, usando la 
misma llana de acero inoxidable, y 
realizamos trazos cortos e 
irregulares.

Caracteristicas Técnicas / Specifications / Caractéristiques techniques

Rendimiento 
Coverage 
Rendement

7/8
Por Litro

2m

Secado al tacto 
Touch Drying Time 
Sec au toucher

30
Total 2 a 3 días

min
Agua

Limpieza: Agua 
Cleaning: Water
Nettoyage: Eau
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Gran resistencia /High level of hardness 
Alta adherencia / High level of adherence 
Suelos y paredes / Floors and walls 
Brillo, Satinado y Mate / Gloss, Semi-gloss and Matt
Interior - Exterior
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Listo al Uso / Ready-to-use
Acabado ultra fino de gran belleza.
Ultrathin finishing of great beauty.

P i n t u ra s

Ideal para baños y reforma

de cocinas, debido a la 
sencillez y limpieza de 

aplicación.

Ideal for bathroom and kitchen 

refurbishment. Due to the ease of 

its application and the absence of 

debis.

8, 4 & 0,75 L

15, 4 & 1 L Barniz Poliuretano al agua
( Brillo, satinado o mate)

Jafecol
Microcemento Base Microcemento

Dependiendo del soporte donde se aplique se requerirán unos u otros productos.
 Depending on surface/support where is going to be applied, will require ones or others products. 

Consultar ficha técnica 
para ver modo de empleo.

Consult the technical data sheet 
for instruccions of use.
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http://www.jafep.com/producto/microcemento-jafep



Alta Decoración Jafep

Efecto aterciopelado sobre base metalizada
Decorative velvety on a metallic base

Microcemento

Alta Decoración Jafep / Microcemento
Los colores de este catálogo son orientativos - The colours of this document are not exact - Les couleurs de ce catalogue sont indicatives
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Seda. Platino Papaya Orquidea

Nuéz Hueso

Nacar. Brillo/Gloss 

Disponibles en Brillo, Satinado y Mate. / Available in Gloss, Satin and Mat finish

Ceniza Celeste

Caqui Basalto Arena Aguamarina

Debido a los medios de impresión, los colores representados, podrían sufrir variaciones en los tonos y el característico acabado del Microcemento. 
Así pues los colores aquí expuestos son meramente orientativos y podrían estar sujetos a variaciones en el acabado final.

Microcemento
El Microcemento Jafep  es un producto que no fisura, cuya resistencia y dureza son incomparables con el 
cemento tradicional o morteros actuales derivados.
El Microcemento Jafep no necesita juntas. Acabado en un diseño continuo, marmoleado sin cortes o juntas en 
las superficies donde es aplicado. El resultado en un revestimiento decorativo extremadamente estético y 
completamente impermeable. Al estar exento de poro y no poseer juntas, no requiere de ningún mantenimiento y 
su limpieza es muy cómoda y sencilla. 

Debido a su espesor resultante después de la aplicación (de 2 mm a 3 mm) y a su enorme adherencia, el 
Microcemento Jafep puede ser aplicado prácticamente sobre cualquier superficie, sin formación de escombros: 
Paredes, suelos, duchas, encimeras de cocina, suelos exteriores, muebles, etc., y sobre una infinidad de soportes 
como: cemento, yeso, Pladur, mármol, porcelánico, azulejo, madera, granito, etc.

Jafep Microcement is a product that does not crack, whose strength and hardness are way above of the traditional 

cement or other cement derivatives.

The Jafep Microcement requires no joints. Its application results in a continuous and marbled coating, with no cuts 

and limited only by the dimension of the pieces and the surface in which it's applied. The result is an extremely 

aesthetic and decorative coating completely waterproof. By being not porous and having no joints, does not require 

any special maintenance. Cleaning it is very easy and simple.

By possessing a minimum thickness after its application (between 2mm to 3mm) and a huge adherence, the Jafep 

Microcement can be applied over almost any surface without the necessity of creating debris. It can be applied on 

walls, floors, showers, kitchen stands, outdoor floors, furniture, etc., and over countless types of surfaces like 

cement, plaster, plasterboard, marble, porcelain, tile, wood, granite, etc.

Acabado ultra fino de gran belleza.
Excelente adherencia sobre cualquier superficie.

Ultrathin finishing of great beauty.
Excellent adherence over any surface.

Listo al Uso / Ready-to-use
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